Закрите акціонерне товариство "Вікторія - 1"

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
1.  Загальні відомості
Повне найменування емітента: Закрите акціонерне товариство "Вікторія - 1" 
Організаційно-правова форма емітента: Закрите акціонерне товариство 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 05424006  

Місцезнаходження емітента: 18007, Україна,  Черкаська область, місто Черкаси, вулиця Енгельса, будинок 267
Міжміський код, телефон та факс емітента: (0472) 64-53-14 факс (0472) 64-25-07
Електронна поштова адреса емітента: 05424006@afr.com.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: viktorya-1.emitents.net.ua
Регіон емітента: : 7110136400 
Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2.Текст повідомлення

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ЗАТ «Вікторія - 1» від 26.04.2012 року (Протокол № 1 від 26.04.2012 року) звільнено:

 Голову правління ЗАТ «Вікторія - 1» Копаєва Сергія Вікторовича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 97,8637 %. Особа перебувала на посаді з 2001 року по 26.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

 Члена правління ЗАТ «Вікторія - 1» Зуєву Валентину Платонівну, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, яка володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00 %. Особа перебувала на посаді з 1998 року по 26.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Члена правління ЗАТ «Вікторія - 1» Крикун Раїсу Петрівну, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00 %. Особа перебувала на посаді з 1997 року по 26.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Члена правління ЗАТ «Вікторія - 1» Копаєва Олександра Вікторовича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,0033 %. Особа перебувала на посаді з 2008 року по 26.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Члена правління ЗАТ «Вікторія - 1» Копаєва Віталія Сергійовича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,0034 %. Особа перебувала на посаді з 2005 року по 26.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Голову Ревізійної комісії ЗАТ «Вікторія - 1» Копаєву Тетяну Михайлівну, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,0033 %. Особа перебувала на посаді з 2010 року по 26.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Члена Ревізійної комісії ЗАТ «Вікторія - 1» Дяченка Віктора Миколайовича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00 %. Особа перебувала на посаді з 2008 року по 26.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Члена Ревізійної комісії ЗАТ «Вікторія - 1» Цапенка Григорія Івановича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00 %. Особа перебувала на посаді з 2008 року по 26.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів від 26.04.2012 року затверджено Статут товариства в новій редакції, де визначено тип товариства – приватне акціонерне товариство. Статутом приватного акціонерного товариства «Вікторія – 1» визначено – виконавчий орган одноосібно – Генеральний директор, контролюючий орган - Наглядова рада 3 особи.

 Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ЗАТ «Вікторія - 1» від 26.04.2012 року (Протокол № 1 від 26.04.2012 року) призначено:

 Директор ПрАТ «Вікторія - 1» Копаєва Сергія Вікторовича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 97,8637%. Особа призначена на термін 3 роки. Посади, які обіймала особа: головний інженер, голова правління. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.
 Члена Наглядової ради ПрАТ «Вікторія - 1» Копаєва Олександра Вікторовича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,0033 %. Особа призначена на термін 3 роки. Посади, які обіймала особа: податкова інспекція начальник служби, заступник директора. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.
 Члена Наглядової ради ПрАТ «Вікторія - 1» Копаєва Віталія Сергійовича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,0034 %. Особа призначена на термін 3 роки. Посади, які обіймала особа: виконроб. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.
 Члена Наглядової ради ПрАТ «Вікторія - 1» Крикун Раїсу Петрівну, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, яка володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00 %. Особа призначена на термін 3 роки. Посади, які обіймала особа: інженер виробничого розпорядчого відділу. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.
Ревізора ПрАТ «Вікторія - 1» Копаєву Тетяну Михайлівну, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, яка володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,0033 %. Особа призначена на термін 3 роки. Посади, які обіймала особа: заступник начальника інспекції ДАКБУ у Черкаській області. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Рішенням Наглядової ради ПрАТ «Вікторія - 1» від 26.04.2012 року (Протокол № 1 засідання Наглядової ради товариства від 26.04.2012 року) призначено:

Голову Наглядової ради ПрАТ «Вікторія 1»» Копаєва Олександра Вікторовича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,0033 %. Особа призначена на термін 3 роки. Посади, які обіймала особа: податкова інспекція начальник служби, заступник директора. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. 
Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства.
Директор                                                                                            Копаєв Сергій Вікторович
